
 

Der Verein Horizonte setzt sich seit über 35 Jahren mit Angeboten im Wohn- und Arbeitsbereich für die 
soziale und berufliche Wiederintegration von Menschen mit psychischer Beeinträchtigung ein. 

Die Horizonte Arbeitsintegration in Thalwil bietet für Menschen mit einer gesundheitlich bedingten 
Leistungseinschränkung berufliche Eingliederungsmassnahmen an. Das Ziel ist die Wiederintegration in 
den ersten Arbeitsmarkt. 

Per Juli 2026 oder nach Vereinbarung suchen wir eine/n 

Praktikantin oder Praktikanten Arbeitsintegration 80-100%, 6-9 Monate (w/m/d) 

(Vorpraktikum für Hochschule, Einsteigerpraktikum, Praktikum für Wechsel in den Sozialbereich) 

Ihre Aufgaben: 

• Assistenz (teilweise selbständig) in den Programmelementen (Bewerbungswerkstatt 1 + 2 sowie 
Kompetenztraining) 

• Administrative Tätigkeiten 

• Agogische Unterstützung im Office (Begleitung von Teilnehmenden im administrativen Bereich) 

• Teilnahme an Coachinggesprächen 

• Unterstützung bei der Akquise von angepassten Arbeitsplätzen 

• Teilnahme an Teamsitzungen und Supervisionen 

• Mithilfe in der Berufsfindung der Teilnehmenden 

Unsere Anforderungen: 

• Mindestalter 27 Jahre 

• Eine abgeschlossene Ausbildung oder Matura und mehrjährige Berufserfahrung 

• Freude und Interesse am Umgang mit Menschen in schwierigen Lebenssituationen bzw. mit 
psychischer oder Mehrfach-Problematik 

• Flexibilität, Teamfähigkeit, Organisationsgeschick, Belastbarkeit, Offenheit 

• Gute kommunikative sowie administrative Fähigkeiten 

• Kenntnisse der Anforderungen des Arbeitsmarktes für Akquisetätigkeit von Vorteil 

• Ausbildung im Gesundheits- oder Sozialbereich von Vorteil 

Wir bieten: 

• Eine vielseitige, lehrreiche und spannende Arbeit in einem engagierten Team 

• Kennenlernen von Bezugspersonenarbeit vom Eintritt bis zur Integration sowie des Coaching-
Ansatzes 

• Begleitung durch eine Fachperson 

• Lohn CHF 1600/2000 brutto bei 80/100%, 5 Wochen Ferien p.a. 
 

Weitere telefonische Auskünfte erteilt Ihnen gerne, Marianne Mogy, Betriebsleiterin Arbeitsintegration, 
Tel. 044 680 16 56. Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte mit Foto per E-Mail an: 
marianne.mogy@horizonte.ch. 
www.horizonte.ch 


